


Review from 06/11/2014	Customer:	Rubric: Misc
Articlesize (cm2): 0		
	Author:	Subrubric:
		Mediatype: Web
paideia-news.com ημερομηνία: 02/11/2014, από σελίδα		

Συνάντηση Διευθύντριας ΔΑΑΕ με εκπροσώπους του Ινστιτούτου Κομφούκιος και του Πεκίνου

Την Τετάρτη, 29 Οκτωβρίου 2014, πραγματοποιήθηκε στο Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού συνάντηση της Διευθύντριας Ανώτερης και Ανώτατης Εκπαίδευσης (ΔΑΑΕ), Δέσποινας Μαρτίδου-Φορσιέρ, με τον Jie Luo, Μέλος της Επιτροπής Παιδείας του Δήμου Πεκίνου, τους Διευθυντές του Ινστιτούτου Κομφούκιος που λειτουργεί στο Πανεπιστήμιο Κύπρου, Έλενα Αυγουστίδου και Καθηγήτη Zhenxian Wang, καθώς επίσης και με εκπροσώπους του Ινστιτούτου Εκπαίδευσης του Πεκίνου.

Η ΔΑΑΕ αναφέρθηκε στις πολύ καλές σχέσεις που υπάρχουν μεταξύ Κύπρου και Κίνας και τόνισε ότι η ίδρυση του Ινστιτούτου Κομφούκιος στο Πανεπιστήμιο Κύπρου θα συμβάλει ενεργά στην ενδυνάμωση των σχέσεων αυτών και στην περαιτέρω προώθηση της συνεργασίας μεταξύ των δύο χωρών, στους τομείς της εκπαίδευσης και του πολιτισμού, διαβεβαιώνοντας τους παρευρισκόμενους ότι το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού είναι πρόθυμο να στηρίξει τις δραστηριότητες του Ινστιτούτου Κομφούκιος.

Ο κ. Jie Luo εξέφρασε την ευαρέσκειά του για τη λειτουργία του Ινστιτούτου Κομφούκιος στο Πανεπιστήμιο Κύπρου και προέβη σε μια σφαιρική ενημέρωση για την εκπαίδευση στο Πεκίνο και το ρόλο που διαδραματίζει η Επιτροπή Παιδείας του Δήμου Πεκίνου στον τομέα της εκπαίδευσης και του πολιτισμού. Αναφέρθηκε επίσης σε διάφορες μορφές συνεργασίας που θα μπορούσαν να προωθηθούν, όπως ανταλλαγές ακαδημαϊκών και φοιτητών και διαπανεπιστημιακές συνεργασίες και απηύθυνε ανοικτή πρόσκληση στο Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού να επισκεφθεί το Πεκίνο.

Τέλος, κατά τη διάρκεια της συνάντησης, η κα Μαρτίδου -Φορσιέρ, ενημέρωσε τους Κινέζους αξιωματούχους για τις ενέργειες στις οποίες προβαίνει το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού για την ολοκλήρωση των διαδικασιών που απαιτούνται, έτσι ώστε να καταστεί δυνατή η υπογραφή συμφωνίας μεταξύ των δύο χωρών για την αμοιβαία αναγνώριση πτυχίων σπουδών, καθώς επίσης και η αναγνώριση όλων των πανεπιστημίων της Κύπρου από την Κίνα. Σημειώνεται ότι θετική κατάληξη των προσπαθειών αυτών θα αποτελέσει μεγάλη επιτυχία για τη χώρα μας και ως εκ τούτου το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια για την επίτευξη αυτού του στόχου.

Αφήστε ένα σχόλιο

- Υποχρεωτικά πεδία *

Όνομα:

Μήνυμα: *

Κωδικός επιβεβαίωσης: